«Представительская речь» от лица студента:
 

Уважаемые студенты, здравствуйте! Меня зовут Анна Бунетова. Сейчас я учусь на 1-ом курсе профессиональной магистратуры в Высшей Школе Психологии города Рига. В данный момент я прохожу курс основ интернет-обучения по программе московского преподавателя А. А. Андреева. Хочу пожелать творческих успехов в Вашем обучении. Дерзайте! Идите вперёд без сомнений, не бойтесь нового и неизвестного – у Вас всё получиться, надо только верить в свои силы!!! 

 

 

«Представительская речь» от лица преподавателя:
 

Приветствую Вас, уважаемые коллеги! Меня зовут Анна Бунетова, я преподаватель из Латвии. Хочется представить Вам свою презентацию, выполненную при помощи программы «Power Point 2000», для того, чтобы поближе познакомить Вас с темой моего профессионального интереса.
 

 

Вопросы:

1. Какие психологические и иные особенности будут отличать  тексты   представлений студента студентам и преподавателя студентам? 

2. Чем будут отличаться тексты представительских речей при очном приветствии и приветствии в Интернете для каждой роли?

3. Сами придумайте вопрос по тематике задания для  педагогической тренировки.

Ответ на вопрос №1: 

Исходя из психологических особенностей, представление студентом своего текста на «суд» таких же студентов предусматривает доброжелательность, поддержку и обратную связь. В ситуации представления текста равным по статусу (студента студентам) образуется более раскрепощенная атмосфера работы, страх сказать что-то неправильно сводиться к минимуму. 
 

Ответ на вопрос №2: 

В случае очного приветствия лучше видна невербальная реакция людей относительно друг друга, можно лучше понять эмоциональный настрой группы. Тексты приветствия студента студентам и преподавателя студентам ограничивается умением использовать элементарный комплект прилагаемых знаков, которые отражают настроения и предоставление рабочей информацией. При этом текст приветствий через интернет находится в жёстких рамках.
 

Мой вопрос:

Проводились ли исследования посвящённые позитивному восприятию представительской речи, полученной путём передачи через информационные технологии? Существуют ли статистические данные по этому вопросу? 
 

